РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

в населенном пункте Хороший Ключ Крындинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан

«19» октября 2019 года

Nº 2

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан от 28 июля 2004 года № 45-3PT «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», сход граждан в населенном пункте Хороший Ключ Крындинского сельского Агрызского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Ввести средства самообложения в 2020 году в сумме 500 рублей с каждого жителя, зарегистрированного по месту жительства совершеннолетнего территории д. Хороший Ключ Крындинского сельского поселения, за исключением инвалидов І группы, одиноких престарелых граждан (достигших 80 лет), студентов, обучающихся по очной форме обучения, лиц, призванных на срочную службу в ряды Российской Армии, лиц, находящихся в местах лишения свободы.
- 2. Направить полученные средства на решение вопросов местного значения на выполнение следующих работ:
 - ремонт и ощебенение дороги по ул. Миникаева д. Хороший Ключ.
- 3. Обнародовать результаты схода граждан путем его размещения на информационных стендах Крындинского сельского поселения, на официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan и на сайте Агрызского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан http://agryz.tatarstan.ru.
- 4. Направить настоящее решение для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Республики Татарстан.

Председательствующий на сходе граждан,

Глава муниципального образования, Председатель Совета Кырынды авыл

И. И. ЗАКИРОВ